



В Тарко-Сале трое подростков признаны судом виновными в угоне автомобиля группой лиц по предварительному сговору, а также один из них виновен в краже

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих несовершеннолетних. Юноши признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, один из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2018 года в поселке Уренгой Пуровского района трое подростков, 2003 и 2004 годов рождения, заранее договорившись между собой об угоне легкового автомобиля, принадлежащего отчиму одного из них, действуя умышленно, группой лиц по предварительному сговору, очистили припаркованный рядом с домом автомобиль от снега, открыли дверь, накануне вытащенными из сумочки матери ключами, и, поместив заранее принесенную аккумуляторную батарею в подкапотное пространство, запустили двигатель. Затем подростки сели в машину и поехали кататься. Двигаясь по автомобильной дороге сообщением «Коротчаево-Тазовский», 15-летний юноша не справился с управлением, допустил съезд с дорожного покрытия и последующее опрокидывание автомобиля. В результате аварии машина получила технические повреждения, несовершеннолетние не пострадали.

Затем, 4 июня 2018 года 15-летний юноша, зная, что в одной из квартир многоэтажного дома в настоящее время жильцы уехали в отпуск, несколько раз резко дернул за ручку входную дверь жилого помещения, от чего она открылась. Получив свободный доступ в квартиру, осужденный похитил, принадлежащий жильцам системный блок персонального компьютера.

В ходе предварительного следствия подростки полностью признали свою вину и раскаялись. Информация о происшествии направлена в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав для принятия профилактических мер.

Приговором суда 15-летнему юноше назначено наказание в виде 1 года 11 месяцев с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

ограничения свободы с возложением обязанностей и ограничений. Его приятелям суд назначил наказания в виде 100 часов обязательных работ каждому. Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск владельца машины о компенсации имущественного ущерба, причиненного преступлением – с осужденных взыскано в пользу потерпевшего 35 тысяч рублей солидарно.

Приговор вступил в законную силу.

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1264765>